
Емануел Макрон и Олаф Шолц на неформалној вечери у Паризу усаглашавали ставове о Кини пред долазак Си Ђинпинга у Француску 
петак, 03 мај 2024 21:45

Француски председник Емануел Макрон и немачки канцелар Олаф Шолц
разговарали су о Кини на неформалној вечери у Паризу да би "ускладили своје
ставове" пре државне посете кинеског председника Си Ђинпинга Француској,
потврди је данас агенцији Франц прес извор из круга француског председника.

  

  

Кинески председник боравиће у државној посети Француској 6. и 7. маја на позив
француског председника Макрона, у оквиру посете Европи током које ће још посетити и
Србију и Мађарску.

  

Према француском извору, Јелисејска палата предложила је Шолцу да се придружи
трилатералном састанку предвиђеном у понедељак између Макрона, председнице
Европске комисије Урсуле фон дер Лајен и Си Ђинпинга, али он није могао да прихвати
због претходно заказане посете Летонији и Литванији.
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Макронова идеја била је да понови формат из 2019. године када су на сасатаку са њим и
Си Ђинпингом у Паризу билин емачка канцеларка Ангела Меркел и Жан-Клод Јункер,
претходник Фон дер Лајен на месту председника Европске комисије.

  

Портпарол немачког канцелара потврдио је да је Шолцова посета много раније утврђена
и оценио да се, према томе, његово присуство састанку са Сијем није ни поставило.

  

Вечера двојице званичника синоћ у присуству супруга у париском ресторану Ротонд
послужила је као оквир за усклађивање ставова о кинеском питању, пише Франс прес.

  

Јелисејска палата представила је вечеру као приватну, али је неколико званичних
фотографија два пара објављен на друштвеним мрежама, а једну су симултано
поделили сами лидери.

  

„Тај разговор ће омогућити председнику републике да са европског становишта
приступи разговорима са Си Ђинпингом“, рекао је члан Макроновог окружења.

  

Портпарол канцелара рекао је да су договарања између Немачке и Француске уочи
таквог састанка увек врло блиска и да ће две стране наставити француско-немачку
сарадњу, посебно о питању безбедности.

  

Макрон и Шолц су разговарали преко видео везе пре посете канцелара Кини средином
априла и после његовог повратка на европском самиту у Бриселу, подсећа Франс прес.

  

(Н1)
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